Viasao olass S pud g ook i aa 8o Y oyl Do Y oblas: o yo loial &Y lgu

i dlgils alg ol AR VARYARERNELNF g mohigg,s Celu ahgio pgd 0,90 p235l90 Al
6 yos Byls delizewly &Ylgus @0,
/Y0 S ol canlie &l b sasl | JB gl \

SRSV B Ay = F) b o ol bl ahis asby = F(Yx) + Vb 51 (V,Y) akais Sl

el . L‘ )..v‘):v y = Y‘COS(TEX) — (S0uiud g M;L‘o &}om(u

SRS B Ay lim(log /¢ x) Jol> (=

x—.t

\ .A#;SM‘)):’.)'LSLQQ)L?.CLSLH)OUL{L;LA)Q Y

o Y =X Joges 5l 5 omb(4,)) o5k Loy = X7 &b lsges(all

Lol S tana l Sina polie + < a < g o3b,5(

T o s X jeme sliwly o Y = (X)) loges 88l blacsl Iy = (kX)) boses ab bk >V S

Ll 9 rail ol (ay ya5 aS slosb 2,0y = —tanx &b

X -

\ ..\9‘)51@4..\45}/:\’]((;) @Uoﬁ5mlowl[f,a] ol oy [—,Y] Shea Y = f(X) &b als Y
AL o0 Sy LY jomme & S | Jolo a0 B G g 00 (o0 JUEI X j9oe 59) cr @ ulyan ]y Y = VYX & ¥

g [y wa doles s oo plxil (s3g0e blucil 98 cupo b g s
\ (Yt x <Y o D

S oy 1y f(x)—{ X" x> —Y &b

WS aeieg o3l ,e 0 (Gl b Jo3 b (sogne) &0 LS5, (0
) =S e 1 log s (x +Y) <log /(Y — V) aolasls 4
AT WS s XY cas !, X0 YT ol ales wix 4
V/o el LA, b e piy e XV gx =Y 5 XN Hax’ +bx 4+ Gl akes wis A
VO S law |, @, b, € polis asly = asinbx + ¢ ol ool 6,98 G 4 et g, 4 g, Hloges S a

i
v 1
[
- \—/ v

V/o Qayel Gty [, Y = EANYX b aels (1| Y-

S oy 915 090 Sy 3 1y T e (0
Y S o 1y g Slidie SYsles "

\
&) cosx — sinx = T

o) tanyx = /¥




Y dao oloxs

Sopd g ok e,

aa 8o Y oyl Do

¥ bl oy el Yl

i dlgils alg ol AR VARYARERNELNF g mohigg,s Celu ahgio pgd 0,90 p235l90 Al
6 yos Byls delizewly &Ylgus @0,
\
\ S o 995 @ cilne S jglme o, Y= x—|x| &b jsges | Y
\ . (a—v)x"+bx+) VY
IRVETER-H o IEARV-INRWA P lim ———— =y .
e )mw’x—)+oo —vX+) L
Y/0 Byl cann |y 5 slaos V¥
) Tim
: m-———-=
x-v |4 — x|
o) lim ———— =
' )xeoo ox¥ —)
Y OxX — )
) 1M —————— =
¢ %k SINX — \
A A AN A
o) lim ——— =
x—+00 YX
Vo . _ X : Vo
Sl S9zy Dyge o 1, Y = ' —¢ &b @36 5 88l sl il
AT gl Gty |y 5 sl o> Jlogei gy azgil | VF
F |
- P "
fﬂ
&) lim f(x) = o) lim f(x) = z) lim f(x) =
x—>—\" x-Y xX——00
Vool oy gox il (3850




. — 9
b g }F\( I = o &7 D

z 9 &/
B Fefows® 2 NREAS =
r )

R s ®
- S Fbr g ety [ (e
Y / — 7 / M3 =0 += \/7/~ Fx

Naxe I

I/OZ‘ Bf Sl ’= Y 1/?—/’7(

g:/\’u"‘,‘z?t_\ P
t o —’)b!:m ( ‘/‘J' @




/
joﬂ (n+t) {on T 1) /}f I_,.,/l y= log x @
7 /o /o P et > X1

. ﬁw/ i g opp et ey b
i LD
==

I _-:—_ﬁ:'@w[__);o /Lfl(/'u
h—lye = *2 v r

-

tz,Jc | ] L—k I’ Qkﬂ)@"rk* ((W’AXHV/ @

— . —

~—,_,,_ S X‘;@% -+t E ot ) /H-?M/»/_/(,a‘c @

L«//(“/\‘f) }"/\/Y\/ /9(7(')_
s /\»L/‘D/\'ﬂ///)f/ I /j(”l)/ [)((’)
F(Y) A [{af\'[o ,,.« = l‘a—e(b

f P(/’): -/I—-Ea é_{-// == O\,‘:é
IU
= aré—’« /?
ﬁ
g = laltc” r / Q
r ma = [0‘/(¢ r] C’)
y = -lal e
T= ﬁr_ = 7= /101:)/
/o] - [ i
_ PJ/MO(/JU)’[?—{«‘O /Q
’)*’\}1/3/ /LJ})/()/%—:’/,fcjém /jué/* A:y

e




“;"’) D - jx.é 172/ s v £ (Tkty) er-}  \‘\
o R {D\/*x-: (f’/<‘f9[g}7 ) \

i o Y }

[ 7
/ |
| |
-z ul ;
¢ ¢
B
Jf) <[-<S’¢\,Arx)_3("1x; ’(\r? = ‘[(310\,")&-\— [(;o””( o s @
. X -] i / . 1
= 0/3'“ wt )(t’é’mx——)):' <3 ng FSimx — 2 ]
L S |
= Sy = Y 7
s )//<f6f7 :
g
g g
— ton = Jr = CLGM?
/V(/f L = =7 7 -
= 'n= v




a_ = 4 ‘@ a—:)/

. bt
= ﬂ«f«« oL 2 Do b x /—\*}/:i)é-
"— £ — e | S
o d i
) = W -
) = Jn = L -
x— ¢ At u
&) e b S S
" @’x_r o e
af_ | Vi
8) ﬂ\m v _ C/‘/,U[’
— = - :P—oo
1—7’% fléx,—/\ o
— Bux S
] e W L
= Yum e
"—) {ob ™ ”’?“" le ru




w— t*

Tl 3 3 '\,X n = —
//g,!gvc?: /Q“M d ::Qi; r'r ;%oo / @ \

By . s o= K] B D ;o T r

/A B I R A
E/ef’fu’ j (7t YOt %t ¥ s
G ot W

Q,

(_:«JI)—{—OO »C,)_[—oo | 8/,_;/

S L sy s > i



	حسابان 2 - علامه حلی - خورموج
	حسابان ۲ امتحان

